

В 2021 году Неделя пройдет в 14-й раз в период с 3 по 10 февраля. 8 февраля в Кировской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района в рамках недели безопасного Рунета прошла беседа-дискуссия «Интернет, Интернет, ты нам нужен или нет?». На мероприятии присутствовали читатели разного возраста. Библиотекарь И. Ефимова познакомила присутствующих с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, способах защиты от противоправных посягательств в сети Интернет. Далее просмотрев видеоролик «Что будет, если долго сидеть за компьютером», обсудили такую актуальную в настоящее время проблему, как Интернет-зависимость. Выполнив упражнения для глаз при работе за компьютером, поговорили об их пользе. Было проведено тестирование: «Зависим ли ты от Интернета?». Выводы исследования показали, что среди присутствующих, к счастью, нет ни одного интернет зависимого ребенка. В конце беседы дети сошлись во мнении, что интернет – хорошо, но и без него есть много увлекательного и занимательного и, что виртуальный мир не решает жизненных проблем, а люди, увлекшись компьютерными играми, теряют возможность реального живого общения с друзьями и близкими. В библиотеке в течение недели работает выставка: «Не будь зависим от Интернета!», которая полезна и детям, и молодежи, и взрослым. Из представленных изданий посетители могут узнать о том, где и с чего начинался Интернет, какие популярные услуги предоставляет всемирная сеть на сегодняшний день, каким образом осуществляется поиск информации.